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Im . o -
portant: Il faut choisir une seule réponse, parmi les réponses A, B, G D et £

Exercice 01

I - In, exp sont respectivem i
' ; ent ithmi '
el les fonctions logarithmiques et exponentielles
@, Pour.tout réel y; nous avons In(exp(y)) =....
Ay Byexp(y), O In(y), D)y* E) ARNV.
(, Pour tout réel x; nous avons exp(In(x)) =....
A) x, .B) exp(x), O) In(x), D)x*, E)ARNV.
2 — Scient ae R, x € R, Wx) = exp(xIna). Alors
Fpesc (; La fonction exponentielle Vest toujours:
A) croissante, B) décroissante, C) constante, D)y monotone, ARNVi
ot Q, Si(a,b) € R xR, Ia limi LU 5 '
i ; b , 1a limite de —- quand x tend vers +wo vaut.
A) £, A0, O +w, D) —w, E)ARNV.
2w Q, Si(a,b) € R% x R, la fimite de (-x)?exp(~ax) quand x tend vers -+ vaut:
A b, Bat, )0, D)-o, @ ARNV. e
3 Soient b B, xe Ry ) = exp(plnx). Alors= < T

x= # (Q, La fonction puissance Uest toujours:
A) croissante, B) décroissante, () constante , ) monotone, ) ARNYV.

Exercice 02
Soit la fonction tanh définie pour tout réel x par
__ sinhx
tanh(x) = Py

Q, La limite de tanh(x) quand x tend vers -+ vaut:
A4)0, B) +o, O 1. D -1, EARNV.
, La limite de tanh(x) quand x tend vers —o vaut:
A)0, B) +o, O D) -1, E)ARNV.

{_a dérivée de la fonction tanh(x).est toujours

)
A) positive, B) négative, () nulle, D) positive et négative,

Q,, [ tanh(x)dx =... ‘
it A) In(sinh x) + C, B) m +C &) _‘_f);z_ +C @ In(cosh ) + C. E) ARNY.

Exercice 03

Soit £un fonction de d

E) ARNV.

eux variables définie par.
Z=fxy) =In(x+y)

Q,,Le domaine de définition de cette fonction est.....
A) le demi-plan situé au-dessous de la droite (d) : y = —X.
A) le demi-plan situé au-dessus de la droite (d) @ ¥y = ~%,



OR:xRr DYRzxRI, E)ARNYV.
Q,, La dérivée partielle de la fonction /par rapport a yest:
Mﬁam%,aﬁ,mm,aﬂw
95 La différentielle totale de la fonchon fest...
A 5 (di+ dy). B) 55 z—) Hydx+ S dy, O) g5 (dx+ d))
D)(dx+ dy)in{x+y) E) ARN V
Q,, La différentielle totale de la fonction fpour (x, ) = (1,1)
et (ax.ay) = (0,1; 0,1) vaut:
A)0,2, B0,001, 0,1, D)0,002, E)ARNV.
@, L'accroissement totale de la fonction fpour (x,y) = (1,1)
et (ax,ay) = (0,1; 0,1) vaut: *
A) In(1,02), B)In(1,1), O In(0,1), D)In(0,02), E) ARNYV.
Exercice 04 |—

On considére les fonctions numériques fet get 4 définies par:
£x) = &= (x+1-2a)e’, glx) = exp(x), Ax) = f(x)
Soit (7) Ia tangente de la courbe (C,) au point A(4, &%)
@, une équation de (7) est.... |
A) y=xé?+ (-1 +a)e?, Byy=xe"+(1-a)e’, () y=—x"+(1 - a)e’,
D) y=xe?— (1 —a)e?, £) ARNV.
Q,, (Cy) et (Cg) se coupent au point .....
A A@ep@), B B(a-1,20) © c(a- 135
D) IXa,exp(-a)), E) ARNYV.
Q,zla fonction 4 est une fonction...
A) décroissante sur R,. 5) decronssante sur R*,. ) constante sur R,
D) croissante sur R, £) ARNV.
Q,qla courbe (Cp) presente
A) une concavite, B) un convexité,. C) des pomts d' mﬂexlons

D) des extremums, E) ARNV.
Q,, Posons dans A(x) a = 2, I'aire de la portion du plan comprise entre

la courbe (Cj) et les droites d’ équations x=1n8, x=1In10 ¢ et, y= 0 est en unités

4

d’aire......
A)2 +exp(2)In(4), B)2-exp(2) In{$+), O)2+ exp(2)in($),

D) =2 +exp(2)In(£), E) ARNV.

Rq. ARNV = parmi les propositions A, B, C,et D aucune réponse n'est vraie.

0

Bonne chance!
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